
  

 

 
 

 

CONCEJO DE LA ALCALDÍA CUAUHTÉMOC  
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2024  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Registro de asistencia y declaración de quórum.  

 

2. Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

 

3. Presentación oficial del Presidente del Concejo y Alcalde en Cuauhtémoc, Lic. Raúl                                     

Ortega Rodríguez. 

 

4. Lectura, discusión, y en su caso, aprobación del Punto de Acuerdo de urgente y obvia 

resolución en el cual se solicita un informe a los titulares de las ocho Direcciones 

Generales que conforman a este órgano político administrativo, con la finalidad de 

conocer el estado actual de cada una de ellas; que presenta el Concejal Oscar Abel 

Fuentes Rocha. 

 

5. Lectura, discusión, y en su caso, aprobación del Punto de Acuerdo de urgente y obvia 

resolución en el cual se solicita un informe detallado del estado que guardan los 

Programas Sociales, al Titular de la Dirección General de Desarrollo y Bienestar de la 

Alcaldía Cuauhtémoc, asimismo de los alcances de la política social que se ha 

instrumentado para beneficio de los habitantes de esta demarcación territorial, durante 

los ejercicios 2022, 2023 y 2024; que presenta el Concejal Jean Leonet Jiménez 

Hernández. 

 

6. Lectura, discusión, y en su caso, aprobación del Punto de Acuerdo de urgente y obvia 

resolución en el cual solicita un informe detallado del ejercicio de los recursos del 

Presupuesto Participativo correspondiente a los ejercicios fiscales 2022, 2023 y 2024, 

por parte del  Titular o Encargado de Despacho de la Dirección General de Desarrollo y 

Bienestar, además del Titular o Encargado de Despacho de la Dirección General de 

Administración, además del  Titular o Encargado de Despacho de la Subdirección de 

Presupuesto Participativo; que presenta la Concejala Alva Ordaz Fernández. 

 

7. Asuntos Generales: 

 

A) Informe referente al Acta de la Quinta Sesión Ordinaria del año 2023 del Concejo          

de la Alcaldía Cuauhtémoc; que expone el Presidente, Lic. Raúl Ortega Rodríguez. 

 

8. Clausura de la sesión. 


